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Počas víkendu 6. a 7. júna sa na štadióne SRC Veruda – Uljanik v chorvátskej Pule
uskutočnili 28. otvorené majstrovstvá Chorvátska v paraatletike „Croatia Open 2026“,
ktoré organizovala Chorvátska paraatletická federácia v spolupráci s paraatletickým
klubom Spektar.

Jedno z najpopulárnejších paraatletických podujatí v regióne hostila Pula už po šiestykrát a prihlásilo
sa naň 116 športovcov z 10 európskych krajín – Chorvátska, Rakúska, Bosny a Hercegoviny,
Bulharska, Česka, Čiernej Hory, Maďarska, Slovinska, Srbska a Slovenska.

Slovenskú výpravu reprezentovali Ladislav Čuchran, Dušan Laczkó a Marián Kureja. V konkurencii
kvalitných súperov, s ktorými sa pravidelne stretávajú aj na vrcholných svetových podujatiach,
predviedli výborné výkony a dosiahli cenné umiestnenia.

Ladislav Čuchran (F54), zvíťazil v oboch svojich disciplínach. V hode oštepom obsadil 1. miesto
výkonom 28,80 m a prvenstvo získal aj vo vrhu guľou výkonom 9,08 m.

Dušan Laczko (F56) taktiež dominoval vo svojich disciplínach. V hode diskom zvíťazil výkonom 39,78
m a vo vrhu guľou triumfoval výkonom 11,60 m.

Marián Kureja (F51) štartoval v hode kužeľkou, kde si v silnej konkurencii vybojoval 2. miesto
výkonom 27,59 m. Jeho súťaž bola mimoriadne kvalitne obsadená, keď sa v nej predstavilo až desať
pretekárov.

Počasie počas podujatia športovcom prialo. Preteky sa konali za teplého a slnečného počasia, pričom
v nedeľu výkony mierne ovplyvňoval protivietor. Organizátori zvládli celé podujatie na vysokej úrovni
a zabezpečili výborné podmienky pre všetkých účastníkov.

Vedúca slovenskej výpravy Jana Sučíková zhodnotila vystúpenie reprezentantov takto: „Naši
paraatléti boli spokojní s dosiahnutými výsledkami a teší ich, že sa ich výkony sa zlepšujú z pretekov
na preteky. Ďakujeme im za úspešnú reprezentáciu Slovenska.“

Slovenskí paraatléti tak potvrdili svoju výkonnosť a dobrú formu pred ďalšími medzinárodnými
podujatiami sezóny.

Informoval Radek Šatka, manažér slovenskej reprezentácie v paraatletike
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